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Slovo autora
“Rozvíjím myšlenku, kterou moje vtipná žena

Jelena nadhodila v magazínu REPORTÉR, že k

mým kmenovým scénám, jakými se staly
Divadlo na Vinohradech v Praze, Barrymore
Theater na newyorské Broadway, Čechovův
MCHAT v Moskvě a Burgtheater ve Vídni, patří
nyní i Divadlo Jiřího Voskovce v Sázavě, jelikož
uvádí po Cestě kolem světa za 80 dní už mou
druhou hru Dvě gorily proti Mafii. Mám z toho
stejnou radost jako z premiér ve jmenovaných
domech a těším se na zde obvyklý honorář 1 Kč
za každé představení!"

Pavel Kohout, červen 2016
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Go musíte udržet v tajnosti
Franta a Josef jsou obyčejní krmiči v ZOO.

Netuší, že si zahrávají s vlastním životem, když
za mrzký peníz souhlasí s účastí na podivné akci
nových hlídačů, poskoků nového pana ředitele.

Jejich vinou, nebo jestli chcete zásluhou, dojde
ke zdecimování místní české odnože sicilské
mafie, najejíž revizi přijíždí nejvyšší nadřízený.

Díky přísnému dodržování hierarchie dojde k
mnoha vtipným situacím, které umocňuje pravá
ruka všech předchozích ředitelů, paní
Nováková, jež neváhá pro záchranu zvířat tento
zajetý systém ignorovat.

Vějíř příběhu Vás ovane přímočarou
jednoduchostí, kde není nutné dlouho přemýšlet
nad tím, kdo patřímezi ty zlé. Tuto jistotu sice na
konci trochu naruší překvapivé zjištění, ale
jelikožje očekávané, nemusíme se ho bát.

Jednotlivé scény jsou protkány lidskou
zvířeckostí i zvířecí lidskosti. Toto trochu
zamotané tvrzení nabude skutečnosti, když po
násilném začátku zamilovaná Viktorie pomáhá
oběma krmičům zachránit si holé životy.

Nakonec se sama ocitá v nebezpečí, z něhožji
i oba krmiče zachrání všudypřítomná paní
Nováková.

Sledujme ztřeštěný příběh odehrávající se v
ZOO den před slavnostním znovuotevřením. A
za pomoci autorských písní psaných přímo pro
tuto hru a samozřejmě díky paní Novákové
dosáhněmeusvědčení a zatčení zlosynů.

Martin Kovářík
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Si cosi perfetta -je to tak dokon

Foto:

Vladimír

Trmal

myslí si, že don“ se vyrábí na soustruhu



Sázavu (90030R „RI/fo Sponzor a tisk programů:

$ *f* 3% _SB Omegav & %) = ' „.'=
*?

] % \' O autofólie
9 Q'o o?

* ,/ „\,/"\
,W *

__;4 ; www.sbomega.cz

www.mestosazava.cz Luxusní popírá; cz
viva!—mt _:Qpí';; prs :S) 2. zur-zu „>

www.divadIo-sazava.cz www.luxusnipapiry.cz

DS Jiřího Voskovce podporuje www.detske-srdicko.cz


